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Въпрос № 1. Коя е Вашата специалност в университета?  
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Въпрос № 2.1. Къде сте завършили 
средното си образование? 
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Въпрос № 2.2. Къде сте завършили 
средното си образование? 
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С какъв изпит бяхте приет(а) за студент във Филологическия факултет  
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Кой фактор Ви повлия при избора на специалността, която 
поставихте на първо място в състезателния си картон?  
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